CKIJIbKU MOXXHA 3APOBJIATU TA SAOLLAOANTH

HA CTEJIbOBUX NOBYTOBUX OBITPIBAHAX BIJTIOKC

XapakTepucTUKn rnpuMilLLleHHA 3apobiToK EKOHOMIA

CepepnHin yek 15 0002 binokc 7032

A t Makc.3apo6iTok 6 0002 KoHBeKkTOp 1 0252
m h= 0o 3m Tennoea rapmara 1 4002

3eKOHOMNEeHO KowTiB - 40%

*PesynbTtat 3asxau iHgmsigyansHmn. IHopMauia HagaHa

L

S =015 00 15 HawWnmMm napTHepamm
XapakTepucTuKn npuMILLLEeHHA 3apo0biToK EKOHOMIA
4 CepepnHin yek 27 0002 bintokc 12812
Makc.3apobitok 10 8002 KoHBekTop 8 8002
TennoBaa nywka 10 0002
h=no 4,5m
3eKOHOMNEHO KowrTiB - 80%
v “Pegynbtat 3aBxau iHausiayanbHUW. IHOopmauia HagaHa

S = oT 150 Ao 300Mm? HallMMK napTHepaMmu

HA CTEJIbOBUX MPOMUCJTIOBUX OBINPIBAYAX BUJTIOKC \

o
o S =

XapakTepucTuky rnpuMiLLLeHHA 3apobiTok EKOHOMIA
4 T CepepHil 4ek 63 0002 Bintokc E’BQQEGE
Makc.3apobitok 25 2002 KoHBeKkTOop 1 BET’?; EEU%
h =pno 10m Tennosa rapmara 1 qu; EEO%
3ekoHoMeo KowrTiB - 40%
) oY “Pegynbtat 3aBxXxau iHousiayanbHUW. IHopmauia HagaHa

S = o1 300 go 500m? HaWnMn napTHepammn

XapaKTepucTUKn npumMilleHHA 3apobiTok EKoHOMIA
o ! CepepHin yek 155 0002 BukopucTaHHA KOHBEKTOPIB
‘ Makc.3apobiTok 62 1602 | TENNoBNX rapmat

HEOOLUITBHO

I I
I h= go 20m
m 3ekoHoOMNeHo KowTiB - 100%

\ “PesynbTat 3aexav iHausigyanbHUW. [HopmMmauia HagaHa

N " HaWMMKM napTHepamu
S = o7 500 go 1000Mm?

HA CTEJIbOBUX BYJINYHUX OBIIrPIBAYAX BIJTIOKC

JTokanbHO BiAKPUTI MangaH4YnNKu 3apobiTok EkoHOMIA
A CepepgHin yek 63 0002 BukopucTaHHA KOHBEKTOPIB
: | TennoBmx rapmart
Makc.3apobitok 25 2002 HEJOLUINTBHO
h=pg00 3m
3ekoHoMNeHo kowrTiB - 100%
v “Pegynbtat 3aBxau iHausiayanbHUW. IHOopmauia HagaHa
< > HalMMM NnapTHepamMun
S = 6m*
JlokanbHO-poOOHi 30HU 3apobiTok EKOHOMIA
A CepenHin yek 50 0002 BrKOpUCTaHHA KOHBEKTOPIB

: | TennoBux rapmart
Makc.3apobitok 20 0002 HEIOLITEHO

9,/_/_..

h= 5-6M
ﬁ 3ekoHoOMIeHO KowTiB - 100%
- :

v

“Pegynbtat 3aBxXxau iHousiayanbHUW. IHopmauia HagaHa
S = 18m? HaWWMK napTHepamu

JlokanbHO-po6oui micuA 3apobiTok EKOHOMIA

. R CepepnHin yek 2 1002 BUKOPUCTaHHA KOHBEKTOPIB

: | TennoBux rapmart
Makc.3apobitok 1 1802 HEDOLIMBHO

h=3m
3eKoHOMNeHOo kKowTiB - 100%
. g v “Pegynbtat 3aBxau iHausiayanbHUW. IHOopmauia HagaHa
HalWmMMK napTHepamm
S = 6m?
100 000rpH2 200 000rpH2 500 000rpH=2

10 nobyToBMx 06'eKTiB 15 nobyToBux 06'eKTiB 30 nobyToBMX 0B6'EKTIB
1 npoMmncnoBun 0B'eKT 3 NpoMm1cnoBux 06'eKTIB 5 npomucnosux 0B'eKkTIB

2 BYNM4YHMX 06'eKTa 4 ByNnMU4HMX 06'ekTa

PE3YJIbTAT 3ABXAU IHOUBIAYAJIbHUN. IHOOPMALLIA,

o HABEAEHA BMLUUE - HAOAHA HALLUMU NMAPTHEPAMM.




